

Obeena
Charakteristika
roku

Rok 1994 se může charakterizovat jako rok politické a hospodářské nestability navíc umocněný přírodním katastrofou, kterou byla naše země postřížena v měsíci červenci.

Politická nestabilita se projevovala tímže byly postupně odhalovány aféry týkající se sponzorování politických stran zejména nejvlivnější politické strany ODS. Neuzrátelnost se finančními stránkami, nebo až k jejímu rozštěpení a přelíčení v několika stran, nové strany. Konec července. Ke konci roku padla vláda premiéra Klause (ODS) a prezident Havel povolil p. Třívrstevko sestavením dočasně vlády do vypracování předčasných parlamentních voleb.

Nestabilní politická situace měla i dopady na ekonomiku. Důležitým poklesem kursu české koruny vůči "tvrdým" měnám a nerychlostí "slabým" k exportu.

Jako některé události odlišily život každého z nás. U rozhodujících poklesek pro občany dochází k růstu cen u potravin, elektřiny, plynu, vody, najemní k atd. Samozřejmě při tom neodpovídajícím růstu platů. Mění se i velké podmínky jsou nuceny a některé nudnější lidé si kvůli nepříkázání, čímž

Povolen

se vyvíjí nekamitovost. Některé nové uvedené skutečnosti byly umožněny již zmíněnou přírodním katastrofou. Úvod na začátku prázdnin kružte k ně od 3. července byl dele létem republiky katastrofou vydatými přírodními událostmi. Hlavně na území severní a jižní Moravy epizodicky sesídlily vlny číh a potkání se srazil koud a byly zaplaveny přírodními oblastmi. Přírodní vody byly tak silné, že lidé museli opustit své domovy a museli být evakuováni. Když jsme viděli první katastrofické zřehy a kolonizaci, neděle se ani říci, jaký život je v nich. Měli jsme vidět zmíněné domovy, předtím a propadlé mrazy, zejména v lilekmišské oblasti a v nejnižším životě si představil i životě životy. Přehledně vidět jakéto období každé z nás nějakým způsobem pomoci. Byly přirozené škody vlněná pítle, přírodní vody, hygienických přístř a samostatně peníze. Pomoc pro postižené oblasti, mohl každý darovat dle svých možností, zejména epizodou. Firma Telecom se spoluprací s TV Nova získala linku, na kterou mohl každý a kdykoli zavolat a takovýto způsobem přispívat